## 关于博时外延增长主题灵活配置混合型 证券投资基金 C 类基金份额开通 直销网上交易定期投资业务的公告

为了更好地满足投资者的理财需求,方便投资者投资博时基金管理有限公司(以下简称"本公司")所管理的博时外延增长主题灵活配置混合型证券投资基金 C类基金份额(以下简称"博时外延增长混合 C"),本公司决定于2024年6月28日起开通博时外延增长主题灵活配置混合型证券投资基金 C类基金份额(基金代码:021625)在博时直销网上平台的定期定投业务。

现将有关事项公告如下:

一、关于直销网上交易定期定投业务

直销网上交易定期定投业务适用投资者为使用本公司已经公告开通了定期定投业务的银行卡或支付账户开立有博时直销交易账户、且已开通博时直销网上交易业务的个人投资者。上述投资者在签署委托扣款协议后,即可通过本公司网上交易系统办理博时外延增长主题灵活配置混合型证券投资基金C类基金份额的定期定投业务。

## 二、重要提示

- 1、开通直销网上交易定期投资业务详情请参阅《博时基金管理有限公司直销定期投资业务规则》(详见本公司网站);
- 2、开通网上交易业务详情请参阅《博时基金管理有限公司网上交易业务规则》(详见本公司网站);
- 3、个人投资者通过汇款支付方式购买由本公司募集并管理的开放式基金详情请参阅《博时基金管理有限公司直销个人投资者汇款交易业务规则》(详见本公司网站);
- 4、机构投资者通过直销网上交易方式购买由本公司募集并管理的开放式基金详情请参阅本公司于2012年6月25日公告的《关于开通机构直销网上交易业务和费率优惠的公告》。
- 5、本公司直销网上交易系统(博时快e通)网址为trade.bosera.com,博时移动版交易系统网址为m.bosera.com.
  - 6、本公告的解释权归本公司所有;
- 7、风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低利益。投资者投资于本公司旗下基金前应认真阅读相关的基金合同、招募说明书。敬请投资者注意投资风险。
  - 三、投资者可通过以下途径了解或咨询相关情况:
  - 1、本公司网址:www.bosera.com
  - 2、博时一线通:95105568(免长途费)

博时基金管理有限公司 2024年6月26日